FRUTOS DEL PACIFICO SUR FRUTPASUR S.A.

Santa Rosa, 31 de octubre del 2003

Sr. Alex Iván Salinas Betancourt Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Por medio de la presente comunico a usted que en la Junta General Extrapordinaria de accionistas de la Compañía Compañía FRUTOS DEL PACIFICO SUR FRUTPASUR S.A celebrada el 30 de octubre del 2003, designó a usted como GERENTE de dicha compañía, por el periodo de 5 años, en remplazo del señor Carlos manuel Valarezo Valarezo que renunció al cargo.

En su condición de Gerente de la Compañía FRUTOS DEL PACIFICO SUR FRUTPASUR S.A, tendrá la Representación Legal y Extrajudicial de la compañía, debiendo además, cumplir con los deberes y atribuciones de la Ley y el estatuto de la misma.

La compañía FRUTOS DEL PACIFICO SUR FRUTPASUR S.A fue constituida por escritura pública celebrada ante el Notario Sexto del cantón Machala, el 7 de julio de 1.999, aprobada mediante Resolución Nro. 99-6-1-1 00255, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Santa Rosa el 10 de agosto del año 1.999.

Agradeceré a usted aceptar el cargo.

Atentament

Carlos Manuel Valarezo Valarezo Secretario Ad-hoc de la Junta

Acepto el cargo de Gerente de la compañía FRUTOS DEL PACIFICO SUR FRUTPASUR S.A

Machala, 31 de octubre del año 2.003

Alex Iván Salines Betancourte

Puerto Jelí Via El Arenal Santa Rosa

Cl. # 0703615500

SANTA ROSA EL ORO ECUADOR

CERTIFICO:

Que el NOMBRAMIENTO que antecede, queda inscrito con el Nº 26 del Registro Mercantil y anotado al Repertorio bajo el Nº 2229, con fecha de hoy.

Santa Rosa, Noviembre 5 del 2003

March & To July Delarous Registeday de la Propiedad

Sexta Rosa